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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Підвищення ефективності та конкурентоспроможності української 

економіки в сучасних умовах може лише на підставі застосування інноваційної 

моделі розвитку. 

У глобальному рейтингу інновацій за 2019 рік (Global Innovation Index 

2019) Україна в загальному рейтингу, нажаль, опустилася на 47 місце з 43. [1] У 

підсумку Україна отримала за всіма показниками індекс 37,4 з 100 можливих.  

У розрізі показників Україна має таку ситуацію: політична та операційна 

стабільність - 125 місце з 129-ти, ефективність уряду - 95, верховенство права - 

107, легкість початку бізнесу - 48, легкість вирішення проблеми 

неплатоспроможності - 115, освіта - 43, вища освіта - 37, інформаційні та 

комунікаційні технології - 81, урядові онлайн-послуги - 92, загальна 

інфраструктура - 95, екологічна стійкість - 120, кредитування - 91, легкість 

отримання кредитів - 29, кредитування приватного сектора - 86, інвестиції - 

115, кваліфіковані працівники - 45, створення знань (патенти, винаходи) - 17 (в 

цьому розділі за показником корисні моделі за походженням - 1 місце), вплив 

на знання - 47, поширення знань - 47, нематеріальні активи - 17, креативні 

товари і послуги - 91, креативність в онлайн - 43. 

Виклики, з якими стикається не тільки Україна, а й людство в цілому - 

зміна клімату, старіння населення і виклики охорони здоров'я, продовольча 

безпека в глобальному масштабі. 

Пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні – це науково, 

економічно й соціально обґрунтовані та законодавчо визначені напрями 

інноваційної діяльності, спрямовані на забезпечення потреб суспільства у 
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високотехнологічній конкурентоспроможній, екологічно чистій продукції, 

високоякісних послугах та збільшення експортного потенціалу держави. 

В інноваційній моделі розвитку найважливішу роль виконує наука [2, 

с.162]. Сучасний кризовий стан наукової сфери України обумовлено 

довгостроковим негативним впливом загальноекономічних проблем, 

пов’язаних зі структурною деформованістю економіки країни, домінуванням в 

ній низькотехнологічних галузей і укладів, виробництв продукції з низьким 

рівнем доданої вартості, які об’єктивно малосприйнятливі до сучасних 

наукових досягнень. Попри наявності зазначених негативних змін, що 

відбулися, українська наука зберігає ще певні можливості для наукового 

забезпечення інноваційного розвитку країни. 

Вирішення нагальних проблем диктують необхідність випереджаючого 

розвитку окремих специфічних напрямків наукових досліджень і технологічних 

розробок, серед яких «екологічно чиста» енергетика, геномна медицина, нові 

технології в сільському господарстві і т. ін. Одним з ключових напрямів 

інноваційного розвитку для України є посилення в глобальному масштабі 

конкурентної боротьби за фактори, що визначають конкурентоспроможність 

інноваційних систем, в першу чергу, висококваліфікована робоча сила, 

інвестиції, які залучаються в проекти, нові знання, технології, компетенції, 

різке підвищення мобільності цих факторів.  
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